
Eternit?? e Tempo. Plotino,
Enneade III 7. Saggio
interpretativo, testo con
traduzione e note esplicative.
Introduzione di Giovanni Reale
Read More
SKU: 12276
Price: 70,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Werner Beierwalteseditore: Vita e Pensiero
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1995

Product Description
In 8, pp. 320. Brossura. Temi metafisici e problemi del pensiero antico, 40 brossura Ottimo
(Fine) (12276)

Catologo Libreria Viborada
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Autoconoscenza ed esperienza
dell'unità. Plotino, Enneade.
Libro V, 3. Saggio
interpretativo, testo con
traduzione e note esplicative.
Introduzione di Giovanni Reale
Read More
SKU: 12270
Price: 70,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Beierwaltes Wernereditore: Vita e Pensiero
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1995

Product Description
In 8, pp. 312. Brossura. Collana Temi metafisici e problemi del pensiero antico, 39 brossura
Ottimo (Fine) (12270)

Platone e la scrittura della
filosofia. Analisi di struttura dei
dialoghi della giovinezza e della
maturit?? alla luce di un nuovo
paradigma ermeneutico.
Introduzione e traduzione di
Giovanni Reale
Read More
SKU: 12266
Price: 70,00€

Catologo Libreria Viborada
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Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Szlezák Thomas A.editore: Vita e Pensiero
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1992

Product Description
In 8. pp. 588. Brossura. Collana Temi metafisici e problemi del pensiero antico, 6 brossura
Ottimo (Fine) (12266)

Catologo Libreria Viborada
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Atti della pontificia accademia
romana di archeologia.
RENDICONTI. Volume IX e X.
Anno accademico 1933 - 1934
Read More
SKU: 12210
Price: 70,00€
Stock: instock
Categories: Archeologia
autore: AA.VV.editore: Tipografia Poliglotta Vaticana
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1934

Product Description
In 8, pp. X+200, X.+198. Rilegatura mezza pergamena e angoli, titoli in oro su doppio tassello
al dorso. Taglio superiore rosso e segnalibro. Sguardie con motivi decorativi in giallo. Numerose
figure nel testo, tavole e piante fuori testo. Scritti di A. Tulli, P. Romanelli, U. Ussani, E. Quentin
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https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/


ed altri. Accurati indici rilegato Perfetto (Mint) (12210)

Les idées et les lettres
Read More
SKU: 12032
Price: 70,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Gilson, Étienneeditore: Vrinluogo-edizione:
Parisanno-edizione: 1932

Product Description
298 pagine, 19 cm. brossura con sopracop., fioriture lievi alla sopracop., libro intonso, piccola
mancanza alla cuffia superiore della sopracop, come da foto brossura Molto buono (Very Good)
(12032)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/les-ides-et-les-lettres/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Pagine storiche sul nobile
collegio chimico farmaceutico
(Universitas aromatariorum) e
sulla farmacia romana : da Papa
Martino 5., 1429, ai giorni nostri
Read More
SKU: 12006
Price: 70,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Poce, Marioeditore: Collegio Chimico
Farmaceuticoluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1931

Product Description
In-4 (cm. 28.70), brossura illustrata, pp. 116, (4), con illustrazioni in bianco e nero fuori testo.
Esemplare tratto da una tiratura di 1000 copie (nostro 498), libro parzialmente intonso, tracce
di polvere e lieve fioriture alla copertina. In allegato: invito alla celebrazione del V centenaria
completo con busta e cartolina. brossura Molto buono (Very Good) (12006)

Storia naturale de vegetabili :
classificata per famiglie, con la
citazione della classe e
dell'ordine di Linneo, e
l'indicazione dell'uso che si puo
fare delle piante .. da G. B.
Lamarck e da B. Mirbel. Recata
in lingua italiana dal sig. D. A.

Catologo Libreria Viborada
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Farini. Tomo I, V, VI, VII, VIII.
Continuaqzione della Storia
naurale di Buffon.
Read More
SKU: 11612
Price: 70,00€
Stock: instock
Categories: Scienze
autore: Lamarck Jean Baptiste Pierre Antoine, Mirbel
Charles François Brisseaueditore: V. Batelli e figli
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1835 - 1837

Product Description
In 16, pp. 523, 538, 538, 536, 498. Rilegatura in cortoncino morbido con tassello cartaceo sul
dorso. Illustrazioni e tavole di cui una ripiegata al Tomo I. Segni del tempo e mancanze alle
copertine (vedi foto). Lieve alone al margine inferiore delle ultime 50 carte del Tomo VIII.
Qualche rarissima fioritura per il resto interni molto freschi rilegato Buono (Good) (11612)

Opere di Felice Cavallotti , 6
Volumi
Read More
SKU: 11608
Price: 70,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Cavallotti Feliceeditore: Tipografia Sociale
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: E. Reggiani e
C., 1881-1885

Product Description
6 volumi di 19 cm. contenuto, 1: I pezzenti; Guido; Agnese: drammi in versi. 2: Sogni e scherzi;

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/storia-naturale-de-vegetabili-classificata-per-famiglie-con-la-citazione-della-classe-e-dellordine-di-linneo-e-lindicazione-delluso-che-si-puo-fare-delle-piante-da-g-b-lamarck-e-da-b-mirb/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
https://viborada.it/prodotto/opere-di-felice-cavallotti-6-volumi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Il cantico dei cantici (questo volume è dell'edizione Carlo Aliprandi, 334 pagine, illustrato. 3:
Battaglie: canzoni, giambi e ballate, due popoli, la marcia di Leonida, Korner, Tirteo, 4:
Anticaglie ; Alcibiade, la critica e il secolo di Pericle. 5: Alcibiade : scene greche in dieci quadri
con note. 6: I messeni ; La sposa di Menecle ; Sull'adulterio in Atene. Legatura coeva in piena
pergamena come da foto, i volumi 3-6 conservano la copertina della brossura originale, rare
fioriture nei volumi editi dalla tipografia sociale, volume 2, edito da Carlo Aliprandi, è senza
fioriture e con alcune tavole in bianco e nero. L'edizione non è completa, mancano i volumi 7, 8
e 9 rilegato Molto buono (Very Good) (11608)

Idee sul destino del mondo.
Parole del Fuhrer raccolte e
ordinate da Martin Bormann.
Volume 1, 2 e 3
Read More
SKU: 11361
Price: 70,00€
Stock: outofstock
Categories: Fascismo
autore: Adolf Hitlereditore: Edizioni di Arluogo-
edizione: Vibo Valentiaanno-edizione: 1980

Product Description
In 8, tre volumi di complessive pp. XXXVI+635. Brossura. Lievi abrasioni alla cop. del volume II.
Fioriture alle prime e alle ultime carte dei 3 volumi brossura Buono (Good) (11361)
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La meccanizzazione dell'esercito
fino al 1943. 2 volumi
Read More
SKU: 11338
Price: 70,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Ceva Valla Lucio, Curami Andreaeditore:
Stato maggiore dell'esercitoluogo-edizione: Roma
anno-edizione: Ufficio Storico

Product Description
2 volumi di 25 cm. Volume 1: 511 pagine, Volume 2: 604 pagine, in parte illustrato, legatura
editoriale con sopracop. come da foto rilegato Ottimo (Fine) (11338)

Geschichte der Stadt Rom im
Mittelalter: vom 5. bis zum 16.
Jahrhundert. Dritte verbesserte
Auflage, komplett in 8 Bänden
Read More
SKU: 11179
Price: 70,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Gregorovius Ferdinandeditore: F. G.
Cotta'schen Buchhandlungluogo-edizione: Stuttgart
anno-edizione: 1875

Product Description
8 Baende 22 cm, Bd.1: 488 Seiten, Bd.2: 493 Seiten, Bd.3: 550 Seiten, Bd.4: 654 Seiten, Bd.5:

Catologo Libreria Viborada
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638 Seiten, Bd.6: 694 Seiten, Bd.7: 731 Seiten, bd.8: 815 Seiten. Verlagsbindung in Halbleder
mit Ecken, reiche Rueckenverzierung etwas berieben wie abgebildet, roter Rundumschnitt,
Lesezeichen. Band 3 mit Schaden am Einbandpapier wie abgebildet. Die Versandtkosten
koenne aufgrund des Gewichts der 8 Baende hoeher sein als angegeben. rilegato Molto buono
(Very Good) (11179)

Il castello di Lecce. Fortezza
della Puglia meridionale.
Archeologia e storia-Scavo e
reperti della Torre Mozza (Vol.
1-2)
Read More
SKU: 11130
Price: 70,00€
Stock: instock
Categories: Archeologia
autore: Paul Arthur, Marisa Tinelli, Benedetto Vetere a
cura dieditore: All'insegna del giglioluogo-edizione:
Firenzeanno-edizione: 2022

Product Description
In 8, due volumi di complessive pp. 561. Brossura. Testo su due colonne. Numerose illustrazioni
b/n e a colori nel testo. brossura Perfetto (Mint) (11130)
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